
Acta 3041 
Sesión ordinaria de Comisión Directiva constituida en Junta Electoral del día martes 21 
de junio de 2021 
En Buenos Aires a los veintiún días del mes de junio de dos mil veintiuno se reúne la Comisión 
Directiva de la Asociación de Abogados de Buenos Aires, con sede en la calle Uruguay 485, 
Ciudad Autónoma de Buenos Aires, con la presencia de Dr. Juan Pablo Zanetta; Silvana Carolina 
Capece;  Luis Desalvo; María Alejandra Garcia Perdomo; Claudia Graciela Sorotzki; Ángel Atilio 
Bruno; Mario Alberto Benavidez; María Inés Fadel; María Inés Velasco; Ignacio Arriarán; Agustín 
Brinso; Luisa María Briceño; Andrea Vlahusic; Leandro Ezequiel Smak; Elena Beatriz Mendoza 
y las asociadas Marina Ditieri y Julieta Bandirali. Preside la reunión el Dr. Juan Pablo Zanetta. 
Toma el acta la Dra. Alejandra Garcia Perdomo. Comienza la sesión a las 19:30 para tratar el 
siguiente orden del día 
07.01 Oficialización de la lista POR LA ASOCIACION que conducirá a la AABA por el 

periodo 2021/2023 que se presentará en la Asamblea Anual Ordinaria y Elección del 

22/6/2021. El presidente informa que se ha logrado una lista de consenso encabezada por la Dra 

María Elena Barbagelata y agrega que tiene en su poder las aceptaciones de los cargos de todos 

los candidatos. Se pone a consideración: Presidenta Maria Elena Barbagelata; Vocales 

Titulares: Percovich Federico Matías; Mendoza Elena; Garcia Perdomo Alejandra; Sanchez 

Figueroa Ignacio; Bandirali Julieta Luisa; Suppa Mariana; Huñis Ricardo, Acosta Noelia; Arriaran 

Ignacio; Vlahusic Andrea; Greizerstein Gabriel; Giúdice Jose Luis. Vocales Suplentes: Martin 

Sandra Viviana; Smak Leandro Ezequiel; Sinagra Florencia Lucila; Peralta Bieles Oscar; Amigo 

Giri Antonella; Barocelli Sebastián; Andermann Palma Eleonora; Gallo Peláez Renata; Couto 

Leandro; Figueroa Argentina, Batistelli Yende Brian Lucas; Brugo Marco Nina Isabel. Comision 

De Vigilancia. Titulares: Zanetta, Juan Pablo; Bruno Ángel; Besteiro; María del Carmen. 

Suplentes: Cambiasso, Carlos; Sorotzki, Claudia; Brinso, Agustín. El Dr. Zanetta propone se 

apruebe Dra Capece destaca y expresa que no es un tema menor haber logrado una lista única 

y de unidad y merece un reconocimiento. Zanetta felicita a los nuevos integrantes y agradece a 

cada uno de quienes los acompañaron en estos 2 años sobre todo por los tiempos difíciles en 

los que nos tocó conducir a la AABA y pudimos mantenerla presente. La Dra Bandirali, en su 

carácter de apoderada, consulta el procedimiento con el que se desarrollara la Asamblea de 

mañana. El presidente está en conversaciones con Manuel Cuiñas Rodríguez por cuestiones 

que hacen a la votación. El acto será corto se pondrán a consideración las Memorias y los 

Balances por los periodos establecidos y luego se pondrá a consideración la nueva lista y se 

vota. Informa que el martes 29 haremos la última reunión de comisión Directiva para aprobar las 

actas pendientes y el 1 de julio haremos el acto de transmisión de mando. No habiendo más 

temas que tratar se levanta la sesión siendo las 20 hs. 

 

 

 

 

 

 


